Pyetésor

1. Impulsi éshté njé karakteristiké:

E kompjuterave

E celularéve

E trupave né lévizje
E trupave né prehje
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2. Cila é&shté njésia matése e impulsit?

o kg

o m

o kg-mfs

o0 kg-s/m

3. Cilaéshté formula e sakté e llogaritjes sé impulsit?
0O m=p-V
O p=m-V
O v=p-m
O p=2v-m

4. N&é njé sistem t& mbyllur, impulsi i sistemit para bashkéveprimit éshté:
o | barabarté me 2
0 Dy heré mé i madh se ai pas bashkéveprimit
0 | barabarté me até pas bashkéveprimit
o0 | barabarté me zero

5. Njé karrocé me masé 0,5 kg léviz me shpejtési 1,2 m/s drejt njé karroce me masé 1,5 kg, gé éshté
né prehje. Pas goditjes, ato ngjiten me njéra-tjetrén. Sa éshté impulsi i karrocés sé paré para
goditjes?

0,3 kgm/s
1,2 kgm/s
0,6 kgm/s
0,75 kgm/s
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6. Njé karrocé me masé 0,5kg I8viz me shpejtési 1,2m/s drejt njé karroce me masé 1,5kg, gééshté né
prehje. Pas goditjes, ato ngjiten me njéra-tjetrén. Sa éshté shpejtésia me té cilén lévizin té dy
karrocat pas goditjes duke supozuar se sistemi éshté i mbyllur?

o 0,3mis
o 12m/s
o 0,6mis
o 16m/s
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Impulsi i njé trupi me masé 5kg léviz me shpejtési 2,5m/s?

10 kg - m/s
12,5 kg - m/s
15kg - m/s

2 kg - mfs
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Njé trup me masé 1000 kg Iéviz me shpejtési 5 m/s né njé sipérfage horizontale dhe godet njé trup
me masé 1500 kg gé éshté né prehje. Llogaritni impulsin e trupit té paré, para goditjes.

2500 kg - m/s
7500 kg - m/s
5000 kgm /s

5000 kg - m/s
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Njé trup me masé 1000 kg Iéviz me shpejtési 5m/s né njé sipérfage horizontale dhe godet njé trup
me masé 1500 kg, gééshté né prehje. Pas goditjes, ata lévizin sé bashku. Me ¢faré shpejtésie
Iévizin ata pas goditjes?

3m/s
5m/s
3m/s
2 kgls
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